

金融支持地方高质量发展工作获表彰

农业银行淮安分行

■通讯员 石 砚 陆成之

本报讯 在2月18日召开的全市重特大项目攻坚暨优化营商环境大会上,农业银行淮安分行获评“2023年度金融支持高质量发展突出贡献单位”“2023年度淮安市50强企业”。

作为金融服务地方经济发展的国家队和主力军,农行淮安分行始终牢记习近平总书记对淮安殷切嘱托,坚持“项目为王、环境是金”工作导向,主动融入中国式现代化淮安新实践,充分利用城乡并举的特色优势,自觉履行金融支持实体经济、发展普惠金融、助力乡村振兴、巩固拓展脱贫攻坚成果的责任和使命,加大对城市更新、人居环境改善、园区产业升级等领域重点项目的支持力度,积极推进智慧政务、智慧医疗、智慧校园、智慧社区、智慧市场等场景建设,为聚焦打造“绿色高地、枢纽新城”、全面建设长三角北部现代化中心城市注入生机和活力,成为建设美丽家乡的重要参与者、践行者和推动者。

截至2023年末,该行本外币各项贷款789.8亿元,新增136.6亿元,同比多增15.3亿元,增速20.9%。全年累计审批新项目47个、金额215.8亿元,实现项目投放59个、金额122.8亿元。互联网有效场景新增466个,完成全年目标的157.4%。

中国银行淮安分行

■通讯员 王一茹

本报讯 在2月18日召开的全市重特大项目攻坚暨优化营商环境大会上,中国银行淮安分行获评“2023年度金融支持高质量发展突出贡献单位”“2023年度淮安市50强企业”,在金融支持高质量发展考核中位列全市银行机构首位。据悉,该行已连续三年获得这两项殊荣。

2023年,中国银行淮安分行紧

紧围绕高质量发展这个首要任务,坚定落实市委市政府决策部署,融入地方发展大局,在支持实体经济、服务小微企业等方面,积极发挥金融对经济发展的支撑和促进作用。截至2023年末,该行本外币贷款余额712.73亿元,较年初增加141.18亿元,增量位列同类机构第一;制造业贷款余额80.73亿元,位列同类机构第一,较年初增加36.88亿元,普惠金融贷款余额100.78亿元,位列同类机构第二,较年初增加30.71亿

元。2023年,该行获批49.15亿元支持重大项目建设,在淮安市金融支持高质量发展考核中被评为第一等次。

今年,中国银行淮安分行将继续深入贯彻落实市委市政府工作部署,以更加饱满的热情和更加务实的作风,为淮安高质量发展贡献更多金融力量。该行还将继续加强内部管理,提升服务水平,努力打造更加优质的金融服务品牌,为淮安经济社会发展注入更多金融活力。

建行淮安分行

■通讯员 周长国

本报讯 在2月18日召开的全市重特大项目攻坚暨优化营商环境大会上,建行淮安分行获评“2023年度金融支持高质量发展突出贡献单位”“2023年度淮安市50强企业”。

建行淮安分行围绕淮安经济工作中心,坚持“项目为王、环境是金”工作导向,聚焦高质量发展首要任务,把支持地方实体经济作为主旋律,加大信贷投放力度,促进地方金融良性循环。2023年末,该行各项贷款余额686.28亿元,新增116.36亿元,增长率20.4%。

建行淮安分行聚焦打造“绿色高地、枢纽新城”,找准工作重点,加大对重大项目、基础设施、制造业等的信贷投入,发挥国有大行的金融主力

军和市场引领者作用,加大信贷支持力度,拉动经济稳健增长。相继支持大唐蜂窝脱硝催化剂制造和再生处置项目、捷泰新能源新型高效太阳能电池项目、淮安天合光伏电池及组件项目、中天钢铁超高强度精品钢帘线项目、台华新材料再生差别化纤维项目等一批区域重大产业投资项目。

该行不断优化消费信贷服务供给,全年信用卡分期交易额18.37亿元,个人消费贷款当年新增1.3亿元。加快国际业务推进,支持稳外贸稳外资,重点产品、新型结算产品取得突破,为3户企业发放近千万跨境快贷,通过跨境易支付为1户企业解决小币种付汇难题。围绕淮安“7+3”先进制造业集群,全力推进制造业高质量发展,监管口径制造业贷款余额51.17亿元,新增16.86亿元。支持创新科技孵化,激发经济发

展活力。聚焦重点园区和客群,加强投贷联动机制建设,为企业提供信贷、投行、股权等综合金融服务,相继服务鼎鑫智造、永创医药、和兴汽车、弘晟包装等一批专精特新“小巨人”企业和高新技术企业,共为科技企业提供37.95亿元贷款支持。做好减费让利,扶持小微企业成长。在信贷政策、申报审批、定价优惠等方面给予差别化支持,全年减免小微企业开户费、账户管理费等费用约167.5万元。积极满足房地产领域融资需求,促进房地产市场平稳健康发展。

今年,建行淮安分行将继续紧密围绕市委市政府各项工作部署,进一步提升金融服务水平,持续助推重特大项目建设,助力制造业高质量发展和乡村振兴,为全市经济社会发展贡献金融力量。

市国资委: 为民解难题 群众送锦旗

■通讯员 唐金虎 陈秀彬

本报讯 日前,市民蒋先生将一面写有“关心民众 无私奉献”的锦旗送到市国资委产权处处长漆光明手中,表达他对市国资委想群众所想、急群众所急,履职尽责、积极协调,妥善解决其诉求的感激之情。

此前,因历史遗留问题,蒋先生家房屋拆迁纠纷一直未能解决。漆光明了解蒋先生的诉求后,委派工作人员认真查阅相关材料,寻求解决问题的办法,并多次联合住建、信访等部门协

调会商,最终妥善解决了该问题。市国资委坚持公平、公开、公正的原则,认真倾听群众诉求,找准问题症结,结合实际情况和相关政策,有效解决群众急难愁盼,增强政府公信力。

据统计,2021年以来,市国资委共回复12345热线80次,回复信访件10次,接待来访群众90余人次,化解率达100%。市国资委将继续坚持“情为民所系,利为民所谋”工作理念,及时回应群众关切,不断提高群众满意度。



春耕备耕在即,农行淮安分行组织“三农”服务队走进田间地头话农事、访农情、问农需,充分利用“惠农e贷”“富民创业贷”及农村个人生产经营贷款等线上线下产品,及时满足农民备种、备药、备肥等春耕备耕信贷资金需求。图为农行淮阴支行“三农”服务队深入种植基地,了解春耕生产情况。

■通讯员 徐 杨 陆成之

民生银行淮安分行 开展小微企业新春大走访活动

■融媒体记者 杨春阳

本报讯 为深入贯彻小微企业金融服务工作要求,履行金融机构扶持小微企业、服务小微企业的社会责任,近期,民生银行淮安分行组织开展小微企业新春大走访活动。

大走访活动得到了小微企业负责

人的高度认同,大家对民生银行长期以来的支持和帮助表示感谢。

据了解,大走访活动已连续开展三年。民生银行积极践行“服务大众 情系民生”企业使命,将服务小微企业、践行普惠金融作为重点工作,助力更多的小微企业扩大市场、持续发展、不断壮大。

工行淮安涟水支行:“驿站”暖民心 服务零距离

■通讯员 周若彤

本报讯 连日来,为实现各项经营指标“开门红”,工行淮安涟水支行秉持“客户至上”发展理念,巧用“工行驿站”,以真诚的态度为客户提供暖心的

服务。

装扮厅堂渲染氛围。该行各网点利用班后时间进行大扫除,做好网点亮化工作,并利用周末时间做好细节装扮,使网点具有自己的特色。

贴心服务送去温暖。该行各网点依托“工行驿站”,为办理业务的客户提

供热水和移动电源;在读书角精心准备儿童读物、积木玩具桌,供小朋友阅读玩耍,让家长安心办理业务;为老年客户提供长者填单台,引导行动不便客户坐着填写资料。

防诈宣传普及知识。在客户等待时间,该行为客户讲解什么是数字人民

币,并邀请客户现场体验数字人民币。同时,该行在“工行驿站”设立宣传台,摆放反诈宣传、整治拒收现金等宣传折页,提高社会公众对整治拒收现金行为

相关政策的认识,保障人民群众的合法权益不受损害。

我们的节日·元宵节

“祥龙迎春贺元宵”

国缘V3 2024淮安市

龙年元宵灯谜大会

主办单位: 淮安市文明办 淮安市文化广电和旅游局

媒体支持单位: 淮安日报社

承办单位: 淮安市文化馆

时间: 2月24日—25日

